

**Greater Jefferson City Construction  
Company, Inc., and Edward P. Storey,**

**Complainants,**

**v.**

**Aqua Missouri, Inc.,**

**Respondent.**

**CORRECTIONS TO**  
**STAFF'S REPLY BRIEF**

5. Page 10 of the Reply Brief: Four errors appear in the discussion of Issue No. 3. In the fourth line of the second paragraph, the word “Aqua” should be changed to “Mr. Storey”;

in the sixth line of the second paragraph, the word “Aqua” should be changed to “Mr. Storey”; in the second line of the third paragraph, the word “Aqua” should be changed to “Mr. Storey”; and in the second line of the third paragraph, the word “Storeny’s” should be changed to “Storey’s.”

Each of these errors was in the nature of a typographical error. Correcting them will not cause prejudice to any other party, but will serve to make the Reply Brief easier to understand.

**WHEREFORE,** the Staff submits its Corrections to Staff’s Reply Brief for the Commission’s consideration.

Respectfully submitted,

/s/ **Keith R. Krueger**

Keith R. Krueger  
Deputy General Counsel  
Missouri Bar No. 23857

Attorney for the Staff of the  
Missouri Public Service Commission  
P. O. Box 360  
Jefferson City, MO 65102  
(573) 751-4140 (Telephone)  
(573) 751-9285 (Fax)  
[keith.krueger@psc.mo.gov](mailto:keith.krueger@psc.mo.gov)

### **Certificate of Service**

I hereby certify that copies of the foregoing have been mailed or hand-delivered, transmitted by facsimile or e-mailed to all counsel of record on this 8<sup>th</sup> day of February 2008.

/s/ **Keith R. Krueger**